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Asagidaki siralamalardan hangisi yanhstir?
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kesirlerinin dogru siralanig1 asagidakilerden hangisidir?

A) a>c>b
B) a>b>c
C)b>a>c

D) c>b>a
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Verilen a, b ve c sayilarinin dogru siralamasi agsagidakilerden
hangisidir?
A) c<b<a
B) c<a<b
C) a<h<c

D) b<a<c

4.
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ise a, b ve c¢ sayilarinin dogru siralanigi asagidakilerden
hangisidir?

A) a<b<c

B) b<c<a

C)c<b<a

D) a<c<b
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Yukaridaki say1 dogrusunda modellenen iglem segeneklerin
hangisinde dogru verilmigtir?
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isleminin sonucu kagtir?
A) 4
B) 5
C)6

D) 7
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7.
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isleminin sonucu kagtir?
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isleminin sonucu kagtir?

A) 23
30
B) 29
30
c) 31
30
D) 16
15

9.

Asagida yapilan islemlerden hangisinin
sonucu yanhis bulunmustur?
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Yukarida verilen ¢6ziim adimlarindan hangisinde ilk olarak hata
yapilmigtir?

A) I
B) Il

C)

D) IV

1".
Milli piyangonun yilbasi gekilisinde 10 000 TL'lik ikramiyeyi kazanan

iclal Hanim'in bileti ceyrektir. ikramiyeyi alirken devlet, paranin % 'ine

vergi olarak el koymaktadir.
Buna gore iclal Hanim'in eline kag TL para geger? (ikramiyeyi
kazanan ceyrek bilet icin ikramiye bedelinin ¢ceyregi édenir.)
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12.

Bir pastanin %'sini Sahin, kalan pastanin % 'ini de Gamze yemistir.

Gamze pastanin kagta kagini yemistir?

A) 2
21

B)
C)

i
21
4
21
D) 5
21

13.
3

Bir su deposunun Fu doludur. Depodan i¢indeki suyun %'i bosaltilp,

depoya 18 litre su kondugunda deponun yarisi dolmus oluyor.
Buna gore, deponun tamami kag litre su alir?

A) 60
B) 68

C) 78

D) 84

14.

Ece 180 sayfalik bir kitabin birinci gun E'iinii, ikinci glin kalaninin

%'ini okursa, geriye ka¢ sayfasi kalir?

A) 50
B) 60
C) 70

D) 80

15.

Kesirlerin yarima ve butune yakinliklan diistniilerek

8 3

— = —— + — igleminin sonucu yaklasik olarak kactir?

9 10 5
l. adim: —_— 8 kesri 1’
. . g kesri 1’e yakindir.
Il. adim: — 130 kesri 1’e yakindir.
. adim: - — % kesri E’e yakindir.
8.3 . 2_,_4,,1_1
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Yukarida verilen islemin ¢g6ziimuinde ilk hata hangi adimda
yapilmigtir?

A) I

B) Il

C)

D) IV
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